

విలేఖరులు కావాలేను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
 మా జన సముద్రం..
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
 అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
 సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
 మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
 మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
 విలేఖరులు కావాలేను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
 సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
 విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
సంప్రదించండి.. 9494184136



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం
 ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03

సంచిక : 101

బుధవారం, జూలై 10, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8

వెల: రూ.2

డ్రైపోర్టుకు మచిలీపట్నం పోర్టుతో అనుసంధానం

దీనికోసం హైస్పీడ్ ఎక్స్ ప్రెస్ వే నిర్మించాలి

డిల్లీ ఎన్ హెచ్ పిఐ ఉన్నతాధికారుల ముందు సీఎం రేవంత్ ప్రతిపాదన



హైదరాబాద్: సముద్ర తీరం లేని తెలంగాణలో ఏర్పాటు చేసే డ్రైపోర్టును మచిలీపట్నం పోర్టుతో అనుసంధానించేలా హైస్పీడ్ ఎక్స్ ప్రెస్ వే నిర్మించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఎన్ హెచ్ పిఐ (జాతీయ రహదారుల ప్రాధికార సంస్థ) ఉన్నతాధికారులను కోచారు. తెలంగాణలో నిర్మిస్తున్న జాతీయ రహదారులకు అడ్డంకిగా ఉన్న చిక్కులను దులను తొలగించే అంశాలపై చర్చించేందుకు ఢిల్లీ నుంచి ప్రత్యేకంగా వచ్చిన ఎన్ హెచ్ పిఐ ఉన్నతాధికారుల బృందం మంగళవారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని ఆయన నివాసంలో కలిసింది. బుధవారం ఆ బృందంతో ప్రత్యేకంగా సమావేశం నిర్వహించాల్సి ఉన్నప్పటికీ, తనను మంగళవారం కలిసిన అధికారులతో కొన్ని ముఖ్యమైన అంశాలపై ఆయన చర్చించారు. తెలంగాణలో నిర్మిస్తున్న రోడ్లకు సంబంధించిన సమస్యలను తమ స్థాయిలో పరిష్కరించడగ్గాతినీ పరిష్కరిస్తామని, భూసేకరణ అంశాలను కొలిక్కి తెస్తామని వారికి సీఎం హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా డ్రైపోర్టుకు బందరు పోర్టుతో కనెక్టివిటీ ప్రతిపాదనపై చర్చించారు. అలాగే

(మంగళా 2వ పేజీలో)



భక్తులను నిలుపు దోపిడీ చేస్తున్న సి ఆర్ వో ఆఫీస్ సిబ్బంది!

ద్వారకాతిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి ఈ ఆలయానికి వేల సంఖ్యలో భక్తులు వస్తూ ఉంటారు, భక్తులకు రోజురోజుకీ ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి, సి.ఆర్.వో ఆఫీసులో పనిచేసే సిబ్బందిపై ఎందుకు అంత ప్రేమ సిబ్బంది చేస్తున్న దోపిడీలో ఉన్నదికారులకు వాటాలు అందుతున్నాయో



జన సముద్రం న్యూస్ ఏజెంట్లు జిల్లా ప్రతినిధి జూలై 9 : దేవస్థానములో పనిచేసే ఉద్యోగులను ప్రతి మూడు నెలలకు ఒకసారి స్థాన చలన చేసే దేవస్థానం అధికారులు, ఆరు నెలలు పూర్తయి ఏడో నెల గడుస్తున్నా కానీ సి.ఆర్.వో. ఆఫీస్ సిబ్బందిని మాత్రం ఎందుకు మార్చడం లేదు. ఉమ్మడి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా లో ఎంతో ప్రసిద్ధి చెందిన ద్వారకాతిరుమల చిన్న వెంకన్న గా విలవబడే ఈ ద్వారకాతిరుమల కొండపైన పెళ్లిళ్లు జరిపించుకోవడం కోసం వచ్చు భక్తులకు అవసరమయ్యే పూలమండపాల, భోజనాల క్యాటరింగ్, వంటివి ఈ సి.ఆర్.వో ఆఫీస్ లో పనిచేసే సిబ్బంది తమకు నచ్చిన వ్యాపారస్తులతో కుమ్మక్కయి ఆ వ్యాపారస్తులనుండి

(మంగళా 2వ పేజీలో)

ప్రజలకు మేలు చేసేలా విద్యుత్ సంస్కరణలు

టారిఫ్ తగ్గించేలా చర్యలు తీసుకుంటాం

సార విద్యుత్ ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహిస్తాం

విద్యుత్ రంగాన్ని దెబ్బతీసిన గత ప్రభుత్వం

శ్వేతపత్రం విడుదలలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి : నాణ్యమైన విద్యుత్ ఇవ్వడంతో పాటు, కోతలు లేకుండా, భారం పడకుండా విద్యుత్ సరఫరా చేయడం ప్రభుత్వం ముందున్న సవాలని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ఇండుకోసం ప్రయత్నిస్తున్నామని అన్నారు. ధ్వంసమైన విద్యుత్ రంగాన్ని గాడిలో పెడితేనే ఇది సాధ్యమని అనారు. భావితరాల భవిష్యత్తును గత ప్రభుత్వం ఎలా దెబ్బతీసిందో చెప్పి ప్రజల్లో చైతన్యం తెచ్చేందుకే శ్వేతపత్రం విడుదల చేస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు తెలిపారు.

భారత్ ను మూడో అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దతా

పదేళ్లలో 40 వేల కి.మీ. రైల్వే లైన్లను ఎలక్ట్రిఫికేషన్ చేశాం
 పదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి కేవలం ట్రైలర్ మాత్రమే
 మాస్కోలో ఎన్నారైల సదస్సులో ప్రధాని మోడీ



మాస్కో : రాబోయే ఐదేళ్ల పదవీకాలంలో భారత్ ను మూడో అతిపెద్ద ఆర్థికవ్యవస్థగా మారుస్తామని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. గత పదేళ్లలో భారత్ ఎంతగానో పురోభివృద్ధి సాధించిందని అనారు. ఇటీవలే మూడోసారి ప్రధానిగా ప్రమాణస్వీకారం చేశానని, మూడు రెట్ల వేగంతో పని చేయాలని నిర్ణయించుకున్నానని అన్నారు. మంగళవారం రష్యా రాజధాని మాస్కోలో ప్రవాస భారతీయులను ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడారు. ఇక్కడికి తాను ఒక్కడినే రాలేదని, 140 కోట్ల మంది భారతీయుల ప్రేమను వెంట తీసుకొని వచ్చానని వ్యాఖ్యానించారు. పదేళ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి జస్ట్ ట్రైలర్ మాత్రమే అన్నారు దేశం మారుతోందని ప్రపంచమంతా (మంగళా 2వ పేజీలో)



రాహుల్ తీరుపై మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్

రాజ్యాంగ ప్రతిని చూపడం కాదు..
 దానిని ఆచరించి గౌరవించాల్సిన బాధ్యత మీదే
 ఫిరాయింపులను ప్రోత్సహిస్తూ.. రాజ్యాంగానికి అపహాస్యం
 తెలంగాణలో ఫిరాయింపులపై సుప్రీం తలుపు తడతాం

న్యూఢిల్లీ రాజ్యాంగ ప్రతిని పట్టుకుని మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్.. రాజ్యాంగ వ్యతిరేక పార్టీ ఫిరాయింపులపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోవడం లేదని బిఆర్ఎస్ ప్రశ్నించింది. తెలంగాణలో నిర్లక్ష్యంగా పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను, ఎమ్మెల్యేలను కాంగ్రెస్ లో చేర్చుకుంటున్నా.. రాజ్యాంగం చట్టాలు గుర్తుకు రావడం లేదా అని బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటి రామారావు ప్రశ్నించారు. మాజీమంత్రి హరీష్ రావు, రాజ్యసభ సభ్యులు కెఆర్ ఉర్రే రెడ్డిలతో కలిసి ఆయన ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడారు.

